
В Лесосибирске рецидивист предстанет перед судом за совершение серии сексуальных преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Лесосибирска, который обвиняется в сексуальных преступлениях в отношении четырех женщин (ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 131, ч. 3 ст. 30 п. «б» ч. 2 ст. 131, п. «б» ч. 2 ст. 132, ч. 1 ст. 131), сопряженных с грабежом и кражами своих жертв (п.п. «в», «г» ч. 2 ст. 158, ч. 1 ст. 161 УК РФ).

Следствием установлено, что обвиняемый в течение лета 2015 года нападал в ночное время на улице на жительниц города Лесосибирска и совершал в отношении них сексуальное насилие. Жертвами 31-летнего мужчины стали четыре женщины: 19, 24, 31, и 54 лет. Преступления совершались при схожих обстоятельствах: мужчина подкарауливал жертв в безлюдных местах ночью и, применяя физическую силу, нападал на них, при этом обвиняемый был в состоянии алкогольного опьянения.

В одном случае нападения обвиняемому не удалось довести задуманное до конца -

пострадавшая девушка оказала активное сопротивление злоумышленнику, хотя на некоторое время она даже теряла сознание от причиненных им ударов.

В ходе расследования уголовного дела была установлена причастность обвиняемого к совершению еще одного преступления в 2003 году. Тогда молодой человек также совершил сексуальное насилие в отношении незнакомой ему женщины. Больше десяти лет данное преступление числилось нераскрытым, но благодаря грамотной работе следователей спустя 12 лет злоумышленник все же был установлен. В итоге данное уголовное дело прекращено за истечением сроков давности уголовного преследования. Но стоит отметить, что подобная работа по расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, является очень важной и остается одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Ранее обвиняемый уже дважды судим за совершение преступлений против половой неприкосновенности. В последний раз освобожден по отбытию срока в январе 2015 года.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1019615>